
Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Bäume im Wald
Schreibe das richtige Lösungswort in die Kästchen. Alle Baumnamen schreibst du, wie du sie hörst. Nur

die Tanne hat zwei N. Achte darauf, dass das Wort genau in die Kästchen passt, so kannst du dich gleich
auch kontrollieren.
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Horizontal → Vertikal ↓
1: Wenn du im Wald eine kleine Wasserleitung bauen
müsstest, dann wäre mein Holz dafür geeignet. 2: Ich habe einen weissen Stamm.

2: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden.
3: Wenn du im Wald eine kleine
Wasserleitung bauen müsstest, dann wäre
mein Holz dafür geeignet.

4: Ich habe einen weissen Stamm. 4: Ich habe einen weissen Stamm.

5: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden. 6: Meine roten Beeren lieben die Vögel im
Winter.

7: Ich habe einen weissen Stamm. 10: Meine Nüsse lieben viele Tiere.
8: Als Holzlieferant werde ich oft in den Wäldern hier bei
uns angepflanzt. 12: Ich habe einen weissen Stamm.

9: Wenn du im Wald eine kleine Wasserleitung bauen
müsstest, dann wäre mein Holz dafür geeignet.

11: Meine roten Beeren lieben die Vögel im
Winter.

11: Meine roten Beeren lieben die Vögel im Winter. 14: Meine Nüsse lieben viele Tiere.

12: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden. 15: Als Holzlieferant werde ich oft in den
Wäldern hier bei uns angepflanzt.

13: Meine roten Beeren lieben die Vögel im Winter.
15: Als Holzlieferant werde ich oft in den Wäldern hier bei
uns angepflanzt.
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Bäume im Wald | LÖSUNG
Schreibe das richtige Lösungswort in die Kästchen. Alle Baumnamen schreibst du, wie du sie hörst. Nur

die Tanne hat zwei N. Achte darauf, dass das Wort genau in die Kästchen passt, so kannst du dich gleich
auch kontrollieren.
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Horizontal → Vertikal ↓
1: Wenn du im Wald eine kleine Wasserleitung bauen
müsstest, dann wäre mein Holz dafür geeignet. 2: Ich habe einen weissen Stamm.

2: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden.
3: Wenn du im Wald eine kleine
Wasserleitung bauen müsstest, dann wäre
mein Holz dafür geeignet.

4: Ich habe einen weissen Stamm. 4: Ich habe einen weissen Stamm.

5: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden. 6: Meine roten Beeren lieben die Vögel im
Winter.

7: Ich habe einen weissen Stamm. 10: Meine Nüsse lieben viele Tiere.
8: Als Holzlieferant werde ich oft in den Wäldern hier bei
uns angepflanzt. 12: Ich habe einen weissen Stamm.

9: Wenn du im Wald eine kleine Wasserleitung bauen
müsstest, dann wäre mein Holz dafür geeignet.

11: Meine roten Beeren lieben die Vögel im
Winter.

11: Meine roten Beeren lieben die Vögel im Winter. 14: Meine Nüsse lieben viele Tiere.

12: Ich kann bis zu 900 Jahre alt werden. 15: Als Holzlieferant werde ich oft in den
Wäldern hier bei uns angepflanzt.

13: Meine roten Beeren lieben die Vögel im Winter.
15: Als Holzlieferant werde ich oft in den Wäldern hier bei
uns angepflanzt.


